Seconde 8 Contréle numéro 2 8 Octobre 2021

Nom-Prénom :

Remarque : je ne réponds a aucune question durant le controle.

Exercice I (a faire sur votre copie)

a) Ecrire sous la forme d'une seule puissance, en détaillant vos étapes :

7
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A= ——— B = ° ; = : D= —x10 10
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b) Ecrire sous la forme d'une puissance de 3 le nombre : 9°

,
¢) Ecrire sous la forme : a"xb”, ou n et p sont des entiers relatifs : E = a b ™°(ab)® x(—j
a

d) Donner 'écriture scientifique de: F = 3652 x10™

e) Donner, a 'aide de votre calculatrice, la valeur approchée au milliéme pres de V13.

Exercice Il (a faire dans le cadre ci-dessous)

1) Ecrire sous la forme : a\/0, ol a est un entier et b un entier naturel le plus petit possible, en
détaillant les étapes :

A =+/32 B=+12 - 73

2) Ecrire sous la forme a +b \/z , ou a et b sont des entiers et ¢ un entier naturel le plus petit possible,
en détaillant les étapes :

A= (4+1/3) B = 350 + (3-2\/2)°

S




3) Ecrire sans racine carrée au dénominateUr & — = S o.tininii e

Exercice III (a faire sur votre copie)

Ecrire sans racine carrée au dénominateur : A =

Exercice IV (dans le cadre ci-dessous)

Toutes les variables sont non nulles.

Isoler I dans l'expression: P = Ul Isoler y dans l'expression : -2x + 3y = 4.

Isoler ¢ dans l'expression : £ = mc? sachant qu'ici, E, m et ¢ sont strictement positives.

Exercice V (a faire sur votre copie)

Résoudre dans R chacune des équations suivantes :
a) 2x+ 7= -4

b) 3(2x—5) + x =4 — (83— 4x)

c) (6x—1)2 = (4x +1)(9x—5)

d) (x+1)? = 2x*—(3 — 2x +x?)




